

WHEY PROTEIN CREAM

Crema hiperproteica de avellanas y cacao

24 % Proteínas

Sin Aceite de Palma

Baja en Azúcares

Whey Protein Cream es una deliciosa crema de cacao para untar elaborada con auténticas avellanas y proteína de suero de alta calidad, ideal para regalarte un momento de placer a la vez que cuidas tu figura. Además, esta nueva versión mejorada no contiene aceite de palma.

Las cremas de chocolate suelen ser una bomba de azúcares, motivo por el cual si te gusta cuidarte, seguramente las has eliminado de tu dieta hace tiempo. Ese tiempo quedó atrás, ya que para elaborar **Whey Protein Cream** no hemos añadido azúcares y además utilizamos aceites vegetales de karité y colza.

Lo más característico y especial de **Whey Protein Cream** es que hemos enriquecido su contenido en proteína con auténtico concentrado de proteína de suero hasta alcanzar el 24 % de proteína. Las proteínas son un nutriente esencial para el mantenimiento de la salud y son fundamentales para el mantenimiento y desarrollo de la musculatura, favoreciendo además la sensación de saciedad. La proteína de suero es rica en aminoácidos esenciales y BCAAs (aminoácidos ramificados), los aminoácidos más importantes para el músculo.

Whey Protein Cream es perfecto para todo tipo de dietas: Si tu objetivo es aumentar la masa muscular y estas en fase de volumen te ayuda a proporcionar aminoácidos esenciales a tus músculos de una forma deliciosa. Y si estás a dieta y quieres mantener la línea, Whey Protein Choco Cream es un delicioso capricho rico en proteínas, bajo en carbohidratos y azúcares.

Puedes combinar Whey Protein Cream con otros productos ricos en proteínas de Weider como Protein Bread o Protein Pancakes.

¡Cuidarte nuca fue tan fácil y tan sabroso!

RECOMENDACIONES: Puedes combinar Whey Protein Choco Creme con otros productos ricos en proteínas de Weider como Protein Bread o Protein Pancakes.

PRESENTACIÓN: 250 g

SABOR: Chocolate con avellanas



INGREDIENTES: Aceites vegetales: karité, colza; 26% concentrado de proteina de suero de leche, edulcorante: maltitoles; 8% avellanas, 4,4% cacao desgrasado en polvo, leche desnatada en polvo, emulgente: lecitinas; aroma natural